



2193万 宁波十人分享大乐透派奖幸运



4月18日,体彩大乐透第22042期开奖,全国中出5注一等奖,其中我省宁波购彩者喜获追加一等奖1注,正值大乐透10亿大派奖期间,在追加奖金和派奖奖金的加持下,单票擒获2193万元大奖。

4月19日,来自宁波的乐女士(化姓)来到浙江省体育彩票领取中心领取了大奖——中奖彩票是乐女士与几位购彩者一起买的。

4月18日下午,乐女士走进自己常去的体彩实体店,看到店里张贴的当期“幸运推荐号”。这是这家店的代销者和销售员研究出来的,前区11个号码和后区2个号码,很符合乐女士和店里其他购彩者的心意。

大家一商量,决定将实体店推荐的这些号码进行“全包”,于是现场总共有10位购彩者一起购买了这张“11+2”复式追加票,没想到不仅喜获大乐透一等奖,还因为正值大乐透10亿大派奖活动期间,在追加奖金

和派奖奖金的加持下,总奖金高达2193万元。

当晚开奖后,这家实体店的代销者第一时间将这个喜讯告诉了参与购买的购彩者,大家都非常高兴,还打算第二天就一起到省体彩中心领奖。但因为疫情形势和工作原因,慎重考虑之后,大家委托乐女士一人作为代表前往杭州领奖。

据了解,中出大奖的这家体彩实体店位于宁波镇海区骆驼街道金花南路765号,已经经营了四五年时间,积累了很多老顾客。这次包括乐女士在内的好几位中奖购彩者,都是店里的常客,一直坚持自己选号、复式投注,也会在店里讨论号码走势,彼此都比较熟悉信任。

乐女士表示,这个一等奖是大家合作努力的幸运成果,以后他们会继续坚持这份共同爱好,支持体彩公益事业。

浙彩

759万 金华购彩者领奖还有点遗憾

4月13日,超级大乐透10亿大派奖活动首期(第22040期)开奖,当期全国共中出10注一等奖,我省金华、温州两地共获得其中3注。金华一等奖获得者金先生(化姓)日前来领奖了,因为是复式投注,他单票获奖金759万元,可惜未进行追加,错失追加奖金和派奖奖金。

据了解,金先生是金华本地人,购彩时间不长,只有两年多。“我一开始是跟朋友一起买,后来朋友不买了,我就自己买,从没中过什么大奖,都是一些小奖。”

对于购彩,金先生一直都保持着比较随性的态度,“我不像其他购彩者那样天天研究开奖号码,平时都是路过体彩店,就进去买一张。我也没期待中什么大奖,心态一直是比较轻松的。”

这次中奖的是一张36元“6+3”的复式票,是金先生经常守的一组号码:“我无意间看到这组号码,觉得很有眼缘,就开始守号,到现在有半年左右。”

提起这一次让他揽获数百万大奖的购彩经历,金先生觉得,靠的是意想不到的巧合和运气。“当天晚上

体彩店老板给我打电话,问这张票是不是我买的,说中了大奖。”得知中奖后金先生很激动,马上就告诉了家人,“我们全家都激动得睡不着觉。”

22040期是超级大乐透10亿大派奖活动首期开奖,只要追加投注且单期购彩金额15元及以上即可参与活动。金先生因为没有进行追加投注,最终错过了追加奖金和派奖奖金。“遗憾肯定是有一点,但是能中大奖我已经很知足了。”金先生说。

对于奖金的分配,金先生目前还没有具体打算,但是他第一时间向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐助了1万元,用于支持公益事业和体育事业。他说今后将继续购彩,支持体彩,支持公益。

超级大乐透全国性派奖活动正在火热进行中,从第22040期开始预计持续20期,派奖总额高达10亿元!今年的派奖活动,派奖奖级囊括一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。参与门槛依然很“亲民”,只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与。

蒙蒙

508万,675万,747万 我省购彩者连夺福彩三个大奖

上周,我省福彩购彩者好运继续,三期开奖中出三注500万以上大奖,有双色球,也有快乐8。

首先是上周一,4月18日的快乐8游戏第2022098期开奖,全国开出2注奖金500万元的“选十”玩法头奖,其中一注喜降我省湖州。据悉,湖州中奖者凭借一张“选十”玩法复式票,幸运击中1注500万元的一等奖,加上其他奖金,共获奖金5080000元,中出大奖的幸运福彩站地址为湖州市长兴县雉城镇新都汇。

紧接着,4月19日,双色球第2022043期开奖,全国共开出9注一等奖,单注奖金671万元,我省嘉兴一购彩者幸运击中其中1注。该中奖者

凭借一张56元的“8+1”复式自选票幸运击中1注671万元一等奖,加上其他奖金,总计中得6757875元,中出大奖的福彩站地址为嘉兴市桐乡市崇福镇开发区世纪大道430号。

该期我省绍兴购彩者还中得1注单注奖金为358098元的二等奖。

上周末,台州彩友接棒好运:4月24日,双色球第2022045期开奖,全国共开出7注一等奖,单注奖金747万元,其中1注喜降台州。该中奖者凭借一张4元的单式机选票幸运中得7472273元,中出大奖的福彩站地址为三门县海游街道松门村街面5-2。

张炜利

这次是416万 温州彩友两次中3D百万奖金

4月20日上午,温州瑞安市安阳街道瑞光大道78-80号编号为33031530的福彩投注站销售员林先生来到温州市福彩中心,代中奖者兑领中奖奖金。据悉,该幸运彩友中得3D第2022099期直选多倍,奖金总计4165200元,并且这是他第二次中得3D游戏百万奖金!

据林先生介绍,这位幸运儿是一位资深彩友,多年来只钟情于3D游戏这种玩法。在今年3月份3D游戏派奖时,曾中得100多万,时隔一个多月,没想到好运再次降临。

当时,帮忙兑奖的就是林先生——3月3日上午,林先生就来过温州市福彩中心,当时他替6位彩友办理了兑奖手续,其中最大的一笔,就是这

次这位幸运儿的。

这位彩友因工作原因,加上对站主林先生的信任,便再次委托他帮忙办理兑奖手续。林先生表示经营福彩投注站已有二十余年,每一位彩友都会热情服务,感谢他们的信任。

当问起林先生是如何选号购彩时,他说,自己做好彩票销售之余,也喜欢研究开奖号码走势图,有灵感的号码会推荐给各位彩友。这位彩友正是根据林先生推荐的号码再加上自己的想法,综合考虑后,选出了这组中奖号码。

在这里要提醒各位彩友,3D游戏实行限号销售,请理性投注,量力而行!

丁点

40万,10万 两位新金华人领走两个刮刮乐头奖



云街道新村村33079536福彩店,平时比较喜欢“好运十倍”,当天他花30元拿了2张“好运十倍”和2张“点球大战”。没想到第二张“好运十倍”最后一行刮出了中奖号码“01”,中得最高奖金40万元。好运降临,王先生第二天请了假就来到金华市福彩中心兑奖。

湖南田先生来武义生活多年,平时除了上班就是偶尔买几张福彩刮刮乐。4月14日下午,他来到武义县壶山街道五一塘村33075734投注站随便挑选了几款刮刮乐,由于要上夜班,最后决定再刮2张“7乐无穷”就去上班。没想到第二张“7乐无穷”第6行刮出了三个相同图符“玉如意”,中得10万元大奖。第二天一早,田先生便独自一人来到金华市福彩中心兑奖。

丁点

4月的金华,福彩即开票大奖频出,接连为金华彩友送上“好运十倍”40万元和“7乐无穷”10万元。中大奖的两位幸运儿,还都是新金华人!

王先生是贵州人,来东阳打工多年。4月13日晚上,他来到东阳市白